

草根文艺队 给自己找快乐

每天早上6点多,内蒙古乌兰察布如意湖社区小广场进入热闹的“广场舞时间”。数十名街坊邻居排成好几排,最前面领舞的是如意湖健身队的队员们。

这支健身队组建于2014年,队长石秀莲今年67岁。“我们会带领做一些节奏律动强、动作简单的健身操,今年还按照体育局的要求,教大家打八段锦。”

“已经从网上学了200多支舞了,不求动作标准,只要舞得整齐就算合格。”石秀莲说,如今队员50余名,都是银发族。“我们就是草根,都是零基础,只要一个音响,大家就能舞起来。”

乌兰察布是一座北方小城,每逢节假日,社区、商圈的惠民演出中;每日早晚,广场、公园大大小小的空地上;每个工作日,社区服务中心的舞蹈教室中,都能看到一群群银发族。他们精神十足,把自己打扮得得体漂亮,活跃在台前幕后。

仅乌兰察布市集宁区,就活跃着数十支这样的民间艺术团。在这里,60岁以上的人是主力,50多岁的算年轻骨干。他们年轻时从事的行业各异,如今活跃在广场舞、晋剧团、二人台等多个民间团体中。在当地,他们有个统一的名字:草根文艺队。

2012年,乌兰察布市集

宁区举办了一场魅力健康舞活动,十余只广场舞队伍脱颖而出。3年后,其中16支队伍组团成立了集宁区广场舞健身舞协会,如意湖健身队就是其中之一。魏建明那时刚退休,主动请缨成为会长。如今,协会已有52支队伍,会员2000余人。

元宵节社火,锣鼓、秧歌、广场舞等组成的千人表演队一眼望不到头;每年办年会,数百人共同联欢……梳理过往组织和参与的活动,魏建明骄傲极了。“仅我们协会,一年大大小小的演出活动就有数百场。大家在一起不仅是跳舞,也是互相鼓舞传递正能量,给自己、也

给社会减压。”

加入文艺队后,很多银发族都说自己变了。有的人第一次“理直气壮”地唱歌跳舞,笑称“圆梦”了;有的人第一次站上舞台,第一次当队长;有的人买了人生中第一件旗袍、第一次涂口红;有人第一次参加集体旅游……

“没有活动,我们就自己组织活动。”石秀莲说,“六一”儿童节,她们联合数支广场舞队办了一场“大宝贝”运动会。银发族穿着精心挑选的队服走方队,仪式感十足。“给自己找快乐,这是多好的事!”

奥蓝

图片新闻

送清凉

近日,浙江省湖州市吴兴区道场乡总工会开展“高温送清凉”关爱户外劳动者公益活动。图为道场乡湖山府社区“小云朵”志愿者为户外劳动者送上清凉礼包。

新华社



黑猩猩手势交流互动节奏类似人类交谈节奏

人类交谈时常常快速交替发言,有时甚至会打断对方。英国研究人员领衔的国际团队日前在美国《当代生物学》杂志上发表论文说,他们

收集并分析了迄今为止最庞大的黑猩猩“手语”数据后发现,黑猩猩能使用手势快速交替“发言”,并且快速交替的节奏与人类交谈时互动的

节奏类似。

研究人员认为,快速交替的交流模式并非人类独有,而是普遍存在于群居动物中。

新华社

S 时事速递

上半年我国黄金消费量同比下降

2024 中国国际黄金大会消息称,上半年我国黄金产量 179.634 吨,同比增长 0.58%;黄金消费量 523.753 吨,同比下降 5.61%。

从消费端看,黄金首饰和金条金币销量呈现分化:上半年我国黄金首饰消费量为 270.021 吨,同比下降 26.68%;金条及金币消费量为 213.635 吨,同比增长 46.02%。此外,工业及其他用金 40.097 吨,同比下降 0.53%。

任军 陈云富

南博会促成投资合作总金额超 100 亿元

为期 6 天的第八届中国—南亚博览会 28 日在云南昆明落下帷幕。第八届南博会执委会召开新闻发布会介绍,本届南博会期间共促成投资合作总金额超 100 亿元,截至 27 日累计签署内外贸合同金额超 80 亿元,线上线下累计销售额超 5 亿元。

本届南博会有 82 个国家、地区和国际组织参会,参展企业达 2000 多家,其中近一半是境外企业。巴基斯坦、尼泊尔、斯里兰卡等国家的手工地毯、红茶等特色商品广受欢迎,实现“一个展会买遍南亚”。

赵珮然

奥运会来了位 58 岁运动员

年过半百,你还会为梦想搏一把么? 58 岁的曾志英说“会”,因为她想参加奥运会。

1966 年,曾志英出生在中国,年少时入选国家队,1984 年落选洛杉矶奥运会,加之规则更改,20 岁的曾志英选择了退役。1989 年,她受邀到智利执教,并在那结婚生子,做起生意。新冠疫情期间,曾志英重拾对乒乓球的热爱,并在 57 岁时一路打进了智利国家队。

从小埋下的种子终于结果,曾志英如愿站上了奥运赛场。

岳冉冉 王昀加

西班牙 76 岁老翁 因涉恐罪被判刑

西班牙一家法院 23 日对一名 76 岁老翁判处 18 年监禁,理由是他犯恐怖主义罪,向首相等多名官员以及外国使馆寄送炸弹。

这名老翁名为庞佩约·冈萨雷斯·帕斯夸尔,因反对西方多国在俄乌冲突中支持乌克兰,2022 年 11 月分别向西班牙首相佩德罗·桑切斯、西班牙国防大臣加丽塔·罗夫莱斯、美国驻西班牙使馆、乌克兰驻西班牙使馆、一家西班牙军火企业和一处西班牙军事基地寄送自制炸弹。

在这一系列事件中,一名乌克兰使馆工作人员在打开炸弹包裹时受轻伤;其余炸弹均被安保人员拦截。

杨舒怡

警惕非法集资假借政策名义行骗

打着“乡村振兴”的幌子,以养殖名义吸纳资金;伪造所谓北京大兴新机场石料供给项目,实施集资诈骗;通过销售所谓新能源汽车充电桩产品,骗取群众投资……近年来,一些不法分子以注册合法公司或企业为掩护,打着响应国家最新产业政策和重大项目等旗号,编造虚假投资项目,以承诺高额收益为诱饵,骗取公众投资,非法集资规模数十亿元至数十亿元,值得警惕。

2023 年 8 月 18 日,内蒙古乌海市农牧局官方微信发布风险提示:重庆亿达汇隆农通农业科技有限公司制订

“亿达汇隆农通”计划,拟在全国提拔筛选优质带领人为地区项目负责人,在市、县、镇开设隆农通运营中心,利用隆农通 App 开展农副产品交易。

该公司打着“乡村振兴”“助农”等旗号,涉嫌以养殖名义吸收资金,承诺高额回报。同时,湖南永州市、河北保定市顺平县、内蒙古赤峰市克什克腾旗、河南汝州市多地有关部门也针对该公司发布风险提示。

2023 年 4 月,海南海口市公安局通报其破获的一起非法集资诈骗案件,当地警方成功打掉一个长期流窜全国多地实施非法集资的

职业犯罪团伙。涉案的全享通(海南)能源科技有限公司利用线上线下推广方式,面向公众销售所谓新能源汽车充电桩产品。截至 2022 年 6 月,该公司共售出所谓充电桩近 2 万个,吸收全国 6000 余名投资人资金 10 亿余元,但实际用于建设、收购充电桩的资金仅 1000 多万元,收购、建设充电桩仅 123 个。

业内人士指出,当前,项目类非法集资往往“紧跟”公众知悉度较高的国家政策,尤其是在新能源、新基建等新兴产业领域设立虚假投资名目,以增加自己非法集资的可信度。

吴文诩 鲁畅

公告

▲本人周贵兰,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区临江乡政府家属楼 2 号楼 5 单元 201 室,房屋用途为住宅,建筑面积 70.2 平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:周贵兰 2024 年 7 月 30 日

▲本人黄文涛,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区永胜镇综合楼 1 号楼三单元 502 室,房屋用途为住宅,建筑面积 76.06 平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:黄文涛 2024 年 7 月 30 日

▲本人王春有,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇鑫舜名人府一期 A 栋 5 号商服,房屋用途为商服,建筑面积 119.25 平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:王春有 2024 年 7 月 30 日

▲本人刘士伟,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇鑫舜名人府一期 B 栋 2 单元 301 室,房屋用途为住宅,建筑面积 64.85 平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:刘士伟 2024 年 7 月 30 日

▲本人李雪豹,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇鑫舜名人府二期 A 栋 4 单元 302 室,房屋用途为住宅,建筑面积 72.36 平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:李雪豹 2024 年 7 月 30 日

▲本人冯凡波,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇鑫舜名人府二期 B 栋 5 单元 301 室,房屋用途为住宅,建筑面积 88.71 平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:冯凡波 2024 年 7 月 30 日

▲本人赵淑梅,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇鑫舜名人府一期 B 栋 5 单元 303 室,房屋用途为住宅,建筑面积 64.84 平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:赵淑梅 2024 年 7 月 30 日

▲本人姜华,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区五家镇鑫舜名人府一期 A 栋 1 单元 402 室,房屋用途为住宅,建筑面积 55.92 平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:姜华 2024 年 7 月 30 日

▲本人王亚娟,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区西城花园 B(花园俊景)G5 栋 1 单元 2102 室,房屋用途为住宅,建筑面积 63.77 平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

公告人:王亚娟 2024 年 7 月 30 日

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2024 年 8 月 19 日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或予以不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易事务中心,联系方式:83363358

声明公告刊登热线
18686716631
13763511313